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V Olomouci 12.5.2021

POSUDEK VEDOUCÍ 

Mgr. et Mgr. Agnieszka Zogata Kusz, Ph.D.

Dagmar Hausner Gürleyen, DiS

Charitativní a sociální práce

vedoucí 

samostatnost při zpracování

teoretických poznatků

přínos pro teorii oboru

přínos pro praxi oboru

Závěr:

5. Připomínky a otázky k obhajobě

Mgr. et Mgr. Agnieszka Zogata Kusz, Ph.D.

aplikace použitých metod (kvalita použití metod)

zpracování empirických dat  

 doporučuji k obhajobě. Navrhovaný stupeň hodnocení: D - E.

2. Úroveň zpracování v oblasti

3. Hodnotící kategorie specifické pro obor

spíše nižší

spíše nižší

jazyková úroveň, překlepy

volba použité literatury (kvalita literatury a zdrojů, cizojazyčné zdroje, počet zdrojů)

způsob citování použité literatury (požití vhodných citací, vhodnost konkrétního zdroje)

Pro obhajobu prosím, aby studentka připravila odpověď na otázky:

Jak zjištění jejího výzkumu můžou být užitečná pro sociální práci s muslimskými migranty?

Jak sociální pracovníci můžou ovlivňovat způsob vnímání české společnosti muslimskými migranty?

4. Celkové zhodnocení práce

Předložená práce se zabývá zajímavým tématem vnímání české společnosti muslimskými migranty, což je jeden z 

důležitých prvků pro integraci cizinců a pro způsob sociální práce s přistěhovalci i s většinovou společností. 

Jako přínosy práce vnímám první a druhou kapitolu, v nichž autorka uvádí obecnou charakteristiku muslimských 

imigrantů a jejich náboženství a také některá zjištění výzkumu. Nicméně je zřejmé, že výzkum,  jeho zpracování, 

propojení s konceptuální částí práce či explicitnější poukázání na význam zjištění výzkumu pro obor sociální práce 

představovaly pro studentku dost velkou výzvou. Je škoda, že studentka zapracovala moje připomínky do textu jen 

částečně a že se jí nepovedlo naplnit své původní představy o práci.

částečně v souladu

Integrace muslimů v Olomouci

– vnímání české společnosti muslimskými imigranty

Hodnocení

hloubka analýzy zvoleného tématu

soulad obsahu práce se studijním programem

shoda názvu práce s jejím obsahem

stanovení cíle/cílů práce (přesnost, konkrétnost, ověřitelnost, dosažitelnost apod.)

stupeň splnění cíle/cílů práce

logická stavba a strukturování práce, přiměřenost rozsahu

adekvátnost zvolených metod a jejich zdůvodnění

formální úprava práce (text, grafické členění, obrázky, grafy, tabulky)


